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REFERAT FRA MØTE FOR STRANDA MENIGHETSRÅD 07.02.23 

 

Det ble avholdt møte for Stranda menighetsråd på Stranda menighetshus tirsdag 7. februar  kl 19 -21:00 

 

Tilstede:  Vigdis Coucheron, Anne Berit Sæther, Astrid Høgli, Trude Iren Bergmann, Reidun 

Hindrum, Jakob Dalsaune, Jon Normann Tviberg og sokneprest Cato Halvorsen 

Forfall: Ingen 

 

 

 

  

Følgende saker er til behandling: 

Sak 01/23      Godkjenning av referat fra møte 13.desember 2022 og saksliste for dagens møte. 

Sak 02/23      Referatsaker 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

• Informasjon fra møte i Indre Fosen kirkeligfellesråd 30/1. 

• Status etter 125-årsjubileumet. 

• Regnskap 2022 for Stranda menighetshus, ettersendes. Regnskapet for 2022 for 

Stranda menighetshus viser et godt overskudd på kr 48.874,59. Dette grunnet 

leieinntekter og ikke minst basaren høsten-22. Årsregnskapet godkjennes uten 

kommentar.  

• Regnskap 2022 for Stranda blomsterfond, ettersendes. Regnskapet for 2022 for 

blomsterfondet har et overskudd på kr 1.042,85. Mange gav penger til 

blomsterfondet ved begravelser. Årsregnskapet godkjennes uten kommentar 

Sak 03/23       Høring og uttalelse i forbindelse med ansettelse av ny prost på Fosen.  

Sak 04/23 Forberede menighetens årlige informasjonsmøte. 

Sak 05/23 Årsmelding 2022 for Stranda menighetsråd. 

Sak 06/23     Regnskap – Stranda menighetsråd 2022. 

Sak 07/23 Eventuelt. 

 

 

Referent Astrid Høgli 
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Sak 01/23      Godkjenning av referat fra møte 13.desember 2022 og saksliste for dagens møte. 

 

Forslag til vedtak: 

Referat 13/12-22 og innkalling og saksliste for dagens møte godkjennes 

  

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 02/23      Referatsaker 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

o Barne-og skolegudstjenestene like før julen-22 fungerte god. Barna var fornøyde 

o Julegudstjenesten- Høytidelig stund med fine sanger fra Stranda mannskor og godt 

oppmøte 

o Hellige tre kongers fest 6. januar-23. Et godt utarbeid arrangement, men det kom få barn 

og voksne. Dette var synd da festkomitéen hadde stått på med nydelig bakst,kaffe, pyntet 

bord og med pakker til barna. Litt diskusjoner om hvorfor det ble dårlig oppmøte, kan det 

skyldes for sent informasjon til folket? Litt undrende på dette da det ble opplyst om det på 

julegudstjenesten og informasjon via plakater og på facebook noen dager får 

arrangementet. Kan arrangementet holdes tidligere, i romjulen eller før jul? Trenden 

blant folk er at julen blir «kastet ut» mye tidligere nå enn tidligere. Disse tankene og 

vurderingene er verdt å ta med videre til neste års arrangement.  

o Familiegudstjenesten 22. jan med 2 og 6 års bok. Ca 30-40 som kom 

• Informasjon fra møte i Indre Fosen kirkeligfellesråd 30/1. 

Reidun Hindum hadde vært tilstede på dette møtet og informerte om saker som ble tatt opp: 

o Plassering av minnelunden til Husby kirkegård. Hvor den skal være 

o Store utgifter på strøm i kirkene, mest i Rissa kirke. Der kan strømmen ikke være avslått 

eller ikke settes på redusert nivå, da kirken brukes mye 

o Utfordringer med flere sykemeldinger i kirkekontoret. Ønskelig med flere stillinger, en 

vikarpoolordning som kan brukes ved sykemeldinger 

o Ansettelse av ny prost. Dette tas opp som en egen sak i vårt møte 

o Randi Denstad forsetter som leder i Indre Fosen kirkeligefellesråd og Jon Normann som 

nestleder.  

• Status etter 125-årsjubileumet. Ennå per dags dato ikke mottatt billettpengene for konserten med       

Ola Bremnes. Det er sendt purringer. Dette blir fulgt opp av kasserer Tove Tviberg. Det        

ble er godt overskudd pålydende kr 8242,50. Pengene har vi lyst til å bruke på Stranda 

kirke, og blir tatt opp som egen sak under eventuelt 
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• Regnskap for 2022 for Stranda menighetshus ble ettersendt. Regnskapet for 2022 for Stranda 

menighetshus viser et godt overskudd på kr 48.874,59. Dette grunnet leieinntekter og ikke minst 

basaren høsten-22. Årsregnskapet godkjennes uten kommentar 

• Regnskap 2022 for Stranda blomsterfond ble ettersendt på mail før møtet. Regnskapet for 2022 for 

blomsterfondet har et overskudd på kr 1.042,85. Mange gav penger til blomsterfondet ved 

begravelser. Årsregnskapet godkjennes uten kommentar 

 

 

Forslag til vedtak: 

Referatsakene tas til etterretning 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 03/23       Høring og uttalelse i forbindelse med ansettelse av ny prost på Fosen.  

 

Det er tre søkere til denne stillingen, tre meget gode søkere. Ingunn Aarseth Høivik som er sogneprest i 

Fosen prosti, Silje Kristin Meisal, sogneprest i Sverresborg menighet og Steinar Leirvik som er 

sogneprest i Byåsen menighet 

 

I henhold til personalreglementet § 14-2 har menighetsrådene anledning til å avgi uttalelse om hvilke tre 

som ønskes tilsatt. Frist til uttalelse blir 13. februar-23.  

 

Etter en gjennomgang av søknadene og referat fra intervju, ble følgene rangering etter avstemmingen: 

1. Steinar Leirvik 

2. Silje Kristin Meisal 

3. Ingunn Aarseth Høivik 

 

Forslag til vedtak: 

Jon Normann meddeler denne rangeringen videre til ansettelseskomiteen 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

Sak 04/23 Forberede menighetens årlige informasjonsmøte 
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Forslaget tidligere er at vi arrangerer menighetens informasjonsmøte søndag 2.april, rett etter GT og i 

forbindelse med en enkel kirkekaffe.  

Det passer bedre med å holde det rett etter gudstjenesten 19. mars. Begrunnelses av dette, er at 2. april er 

palmesøndag og noen sikkert har tatt påskeferie.  

 

Det blir gitt litt orientering om aktiviteten, økonomi, menighetsrådsvalg og menighetsrådsvalget høsten 

2022. 

 

Forslag til vedtak: 

Vi avholder menighetens informasjonsmøte søndag 19.mars, rett etter GT av Jon Normann Tviberg 

Det servers også en enkel kirkekaffe. Dette ordnes av kirkevert Vigdis. Både hun og Jon Normann tar 

med kaffe.  

 

Det blir gitt litt orientering om: 

- Aktiviteten i menighet. 

- Økonomi, både for menighet, menighetshus og blomsterfond. 

- Orientering om kommende menighetsrådsvalg. 

 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

 

Sak 05/23 Årsmelding 2022 for Stranda menighetsråd. 

 

Forslag til årsmeldingen ble ettersendt på mail. Stranda menighetsråd har i 2022 hatt 7 møter og behandlet 

54 saker mot 43 i 2021. Årsmeldingen ble behandlet i menighetens årlige informasjonsmøte på dette 

møtet. Flere temaer ble omtalt. Litt om aktiviteten som også i 2022 ble preget av korona epidemien. 

Usikkerhet og stadige endringer i smittevernstiltak har vært en stor utfordring i forhold til planlegging av 

aktivitet. 

Jubileet Stranda kirke 125 år ble omtalt. Barna i menigheten ble invitert til kirkebesøk og til å lage engler. 

Jubileumsgudstjenesten og avslutning med kirkekonsert. 

Frivillige i råd og utvalg gjør et godt arbeid for menigheten vår. Styret i Stranda menighetshus står for 

drift, tilsyn og inntekt bl.a med basar og utleie av huset. Diakoniutvalget med sine månedlige hyggetreff 

og besøktjenester gjennom hele året, er noen av deres oppgaver. Festkomiteen og deres hjelp til 50 års 

konfirmantene og hellige tre kongers fest. Blomsterfondet gjør en god innsats for beplantning på 

kirkegårder og ved kirkene. Jon Norman som er menighetsrådet representant i Indre Fosen kirkelige 

fellesråd. 

Litt endring av ansatte. Organist Knut Ola søkt om permisjon og kirketjener Asle Waade som sluttet 

gjeldene fra 1.jan-23. 

Mange tilbud til barn og ungdommer, bøker til 4 og 6 åringer, tårnagenthelg, «lysvåken» og arrangement 

for konfirmanter 
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Informasjon om antall besøkende til kirken, en fin økning fra 2021, men nedgang fra over 70 som vi har 

hatt før korona. Inf om antall dåp og vielser og gravferder. 

Økonomisk et godt år med overskudd til menighetens arbeid, Stranda menighetshus og blomsterfondet  

 

Vedlegg: Årsmelding 2022 for Stranda menighetsråd 

 

 

 

Forslag til vedtak: 

Forslag til årsmelding godkjennes med de endringer som kom frem i møte og legges frem på menighetens 

årlige informasjonsmøte på gudstjenesten 19.mars-23 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

 

Sak 06/23     Regnskap – Stranda menighetsråd 2022. 

 

Regnskapet ble ettersendt før dette møtet 

Det viser et overskudd på kroner 16.905,73, av dette er kroner 8.242,50 overskudd fra kirkejubileet. 

 

Vi har igjennom Koronatiden sett en dramatisk nedgang i offer, både eksternt og intern. Man har delvis 

klart å opprettholde aktivitet både på trosopplæring og diakoni. Men inntektsgivende aktivitet har man 

hatt mindre av, det betyr at man har hatt kostnadene, men gått glipp av inntekter. Viktig at offer til 

menighetens eget arbeid blir på de gudstjenestene med forventet mange folk.  

Regnskapet er revidert. Det var ingen merknader til regnskapet.  

 

Forslag til vedtak: 

Årsregnskap 2022 Stranda menighetsråd godkjennes. Regnskapet presenteres også på menighetens årlige 

informasjonsmøte.  

 

Vedtaket: 

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 07/23 Eventuelt. 
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• Ønskelig at overskuddet fra kirkejubileet går til fornyelse av barnekroken i Stranda kirke. Onsdag 

22. februar drar Anne Berit, Vigdis, Reidun, Trude Iren og Astrid på befaring og legger en plan 

for hvordan det skal bli. Dette blir lagt frem på neste menighetsrådsmøte.  

• Cato ønsker alterduker i forskjellige farger ut fra hvilken høytid det er. Grønn er første prioritert, 

ønskelig å ha lilla og hvit duk også. Usikkerhet om det skal/bør være symbol på eller uten 

symbol? Det finnes sikkert regler for utseende på de. Cato sjekker ut om dette. Anne Berit tar 

kontakt med Mille Kristin Solheim og spør henne om hun tar oppdraget 

• Medsendt før møtet er nabovarsel angående riving av restaurantdelen av Landgangen og bygging 

av ny parkeringsplass for den nye skolen. Kirken, menigheten, har som nabo rett til å komme med 

merknader til byggeplanene innen 14 dager fra nabovarsel er sendt. For oss i menigheten har dette 

ingen betydning for kirken. Vi velger å ikke gi noen uttalelser på dette. 

• Romløsning for menighetshuset er under planlegging og er snart ferdig. Dette er en sak som har 

vært omtalt tidligere, se sak 38/22. Dette vil bli presenter så snart det er ferdig 

• Viktig å få folk til å stille ved nytt kommende menighetsråd valg. Viktig for bygda og også unngå 

sammenslåing med annet sogn. Det er foreløpig bare to som har sagt ja.  

 

 

 

 

Mvh 

Jon Normann Tviberg 

Mobil 95 08 70 70 

 

 

 

 

 


